
                    11ª SESSÃO ORDINÁRIA 

ABERTURA:

 ABERTA A 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 26 DE ABRIL DE 2021.

 CHAMADA.

LEITURA DA ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021

EXPEDIENTE:

 INDICAÇÃO Nº 089/2021

Senhor Presidente,

O  Vereador  que  esta  subscreve  requer  que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  ofício  ao

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL JACKSON DANTAS, solicitando que seja

contratado um Técnico de Enfermagem para o Palácio da sabedoria.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 26 de abril de 2021.

JUSSIENE DANTAS PEREIRA – MDB

 INDICAÇÃO Nº 090/2021

Senhor Presidente,

O  Vereador  que  esta  subscreve  requer  que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  ofício  ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito municipal Jackson Dantas solicitando que o município faça a aquisição de

uma prancha para o deslocamento de máquinas e equipamentos da frota municipal.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 26 de abril de 2021.

DANIEL ANDSON DA COSTA - MDB

 INDICAÇÃO Nº 091/2021

Senhor Presidente,

O  Vereador  que  esta  subscreve  requer  que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  ofício  ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, a manutenção da iluminação pública na Rua

Ludugero Alves da Costa, Conjunto João Amaro em frente a residência da Senhora Wiliane de Valdirene.

 Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 26 de abril de 2021.

JOÃO DE OLIVEIRA DANTAS - PP

 INDICAÇÃO Nº 092/2021

Senhor Presidente,

O Vereador  que  esta  subscreve  requer  que,  após  ouvido o  Plenário,  que  seja  encaminhado  ofício  a

EXCELENTÍSSIMA SENHORA GOVERNADORA DO ESTADO FÁTIMA BEZERRA,  solicitando

que o Município de São José do Seridó seja contemplado no programa “RN Chega Junto” no combate a



fome, priorizando as igrejas, associações e famílias cadastradas no cadastro único, beneficiando assim

pessoas com maiores necessidades financeiras no nosso município.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 26 de abril de 2021.
JOSENI SANTOS DE MEDEIROS – PP

 INDICAÇÃO Nº 093/2021

Senhor Presidente,

O Vereador  que  subscreve  requer  que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  ofício  ao  Senhor

Secretário  de  Juventude,  Esporte  e  Lazer  Pedro  Henrique  Oliveira  Medeiros,  solicitando  que  seja

disponibilizado um horário semanal no Ginásio Poliesportivo para cada comunidade rural do município

que tenha praticantes do futsal.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 26 de abril de 2021.

FRANCISCO SALES DE MEDEIROS NETO - MDB

 TRAMITAÇÃO DE PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINAL SOBRE AS EMENDAS ADITIVA E SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI 03/2021

QUE “REGULA O PROCESSO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO

JOSÉ DO SERIDÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

ORDEM DO DIA

 APROVAÇÃO  EM  PRIMEIRA  DISCUSSÃO  DO  PARECER  DA  COMISSÃO  DE

LEGISLAÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO  FINAL  SOBRE  A  EMENDA  ADITIVA  E

SUPRESSIVA  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  03/2021,  QUE  REGULA  O  PROCESSO

ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN, E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

 APROVAÇÃO  EM  PRIMEIRA  DISCUSSÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  03/2021,  QUE

REGULA O PROCESSO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ

DO SERIDÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

ENCERRAMENTO

ENCERRADA A 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021.
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